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 زمان پيشنهادي ي پايه دروس دوره تعداد سؤال امتحاني مواد 

                 17تا  12ادبيات فارسي: درس  15 ادبيات و زبان فارسي 1
 دقيقه 12 19تا  15زبان فارسي: درس 

 دقيقه 13 7تا  6درس  15 عربي 2

 دقيقه 12 11تا  9درس  15 دين و زندگي 3
 دقيقه 13 7تا  6درس  15 زبان انگليسي 4

 دقيقه 30 تا ابتداي روابط مثلثاتي 6و فصل  5فصل  20 رياضي 5

 دقيقه 25 4فصل  20 فيزيك 6

 15 شيمي 7
از ابتداي هواكره ظرفي براي دور  2بخش 

) تا ابتداي  63ريختن مواد زايد (صفحه 
 )87عنصرهاي شيميايي جداول تناوبي (صفحه

 دقيقه 15

تا ابتداي انسان و زنجيره  7و فصل  6فصل  15 علوم زيست و بهداشت 8
 دقيقه 15 غذايي

 دقيقه   135   زمان پاسخگويي:           130 تعداد كل  سؤال: 
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پرسش نامه
 دقيقه 12زمان پيشنهادي:         ادبيات

 

 نوشته شده است؟ نادرستمعني  چند لغت در كمانك مقابلش  -1
               بي پاياب ( بي انتها) ـ   ـمحمل ( بيهوده) ـ گزاف كاري ( مبالغه و افراط) ـ شفق ( سرخي قبل از طلوع آفتاب) ـ سيماب( جيوه)

 مرتزق ( بهره مند) ـ ملجا ( تكيه گاه)  شم ( ذوق و استعداد) ـ 
 ) پنج4   ) سه                            3    ) چهار                           2 دو )1
 معني واژه هاي كدام گزينه تماماً درست است؟ -2
 زيركانه ) ـدو كتف  ـجانشين راستين  ـرندانه ( شيشه  ـغارب  ـ خَلَف صدق ـ ) آبگينه1
 طرح اوليه ) ـ آشفته ـبدبختي و غم بزرگ   ـبيرنگ ( فرورفتگي اندام  ـ مشوش ـمخمصه  ـ ) وقَب2
 لجبازي ) ـگوشه نشيني براي عبادت  ـپاي تخت  ـسماجت ( چراغ  ـاعتكاف  ـدار الاماره  ـ) قنديل 3
 خطرناك ) ـ نا آشنا ـ بافته از رشته هاي طلا ـخطير ( بزرگداشت  ـ غريو ـزربفت  ـ) تمجيد 4
 شود ؟ در متن زير، چند غلط املايي ديده مي -3

گان بسياري به تعليم مسائل و علوم مختلف پرداخته  دهد و شاعران و نويسنده نصاب الصبيان، لغات را در غالب شعر آموزش مي
 هنر ، بي سود باشد پس جحد كن كه گرچه اصيل و گوهري باشي گوهرتن نيز بداري. م بياند . بدان كه مرد

 )چهار4    ) دو                            3       ) سه                          2 )يك1
 درمتن زير، چند غلط املايي و رسم الخطّي وجود دارد؟ -4

شود بايد با حفظ  اعتدال از  دهد و با  انحراف فرهنگ بالاخره  جامعه مستهلك مي هويت هر جامعه را فرهنگ آن تشكيل مي
افراط و تفريط مصون باشيم نه اينكه خود را فقط جسم بيانگاريم و به فكر تمتعّ محدود و اظهار مسرتّ باشيم. در مساجد قديم 

 داي موزن و بانگ قاري بوده ايم. شاهد حلّ و فصل كارهاي امت و ص
 )چهار4             ) سه                  3            ) دو                      2 )يك1
 ................. درست هستند. ي  گزينه جزهمه گزينه ها  -5
 دهد. رسي را  شعر غنايي تشكيل مي) بخش عمده ي ادبيات فا2پردازد.      ن احساسات شخصي انسان مي) ادبيات غنايي به بيا1
 گيرد. ) ادبيات غنايي فقط احساسات عاشقانه ي شاعران را در بر مي4شده است.            ) شعر غنايي در اصل با موسيقي خوانده مي3
 شود؟ در كدام گزينه ، خطايي ديده مي -6
 اي هستند. ) مثنوي هاي خسرو و شيرين ، ليلي و مجنون و اسكندرنامه از نظامي گنجه1
 ) نصاب الصبيان از ابو نصر فارابي و گلشن راز از شيخ محمود شبستري است.2
 ، طريق التحقيق و كارنامه ي بلخ از آثار سنايي غزنوي است. حديقة الحقيقة) 3
 ) بحر در كوزه ، سرّ ني ، از چيزهاي ديگر و بامداد اسلام از آثار دكتر زرين كوب هستند.4
 ذكر شده است؟ نادرستآرايه ي  كدام بيت،   -7
 ) چون رايت عشق آن جهان گير/ شد چون مه ليلي آسمان گير ( تشبيه و مراعات النظير)                                        1
 كرد ( تشبيه و استعاره ) شكفت و برگ مي ريخت/ دو چندان مي ) ولي چندان كه برگ از شاخه مي2
 ( تشبيه و جناس )                                           زيز را به صد جهد/ بنشاند چو ماه در يكي مهد) فرزند ع3
 ) گرچه ز شراب عشق مستم/ عاشق تر از اين كنم كه هستم ( تشبيه و مراعات النظير)  4  
 مفهوم كدام مصرع مشخّص شده، نادرست نوشته شده است؟ -8
 ( براي چاره جويي به گفتگو پرداختند)                                         در چاره گري زبان كشيدند ) بيچارگي ورا چو ديدند/1
 ( به خانه ي خدا متوسل شد ) چون كعبه نهاد حلقه در گوش) آمد سوي كعبه سينه پرجوش / 2
 .                                       ب طلايي رنگ )( تابش آفتاريخت گردي زعفران رنگ  فرو مي) به روي نيزه ها و نيزه داران / 3
 ( سرخي قبل از طلوع آفتاب ) سپيده دم جهان در خون نشيند) اگر يك لحظه امشب دير جنبد/ 4  
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اول دبيرستان
عمومي

 مفهوم كدام ابيات با يكديگر قرابت دارند؟ -9
 ) مجنون چو حديث عشق بشنيد/ اول بگريست پس بخنديد1
 كاري/ توفيق دهم به رستگاريرب از اين گزاف يا ) گو2
  ) گويند ز عشق كن جدايي/ اين نيست طريق آشنايي 3
 ) برداشته دل ز كار او بخت/ درماند پدر به كار او سخت4
 ) بگفتا دوستيش از طبع بگذار / بگفت از دوستان نايد چنين كار5
 چهار ـ)دو 4چهار                         ـ) يك 3     پنج                   ـ) سه 2                            پنج ـ ) دو1

 آمده است؟ نادرستمعني كدام گزينه،  -10
 ) در كارش دستي نازك داشت ( مهارت و توانايي داشت )2 ) معلّم صورتك به رو نداشت ( اهل ريا كاري نبود )1
  راه دست خودش هم نيست ( اختيار و اراده اي ندارد)) پي برديم كه 4 ) در بيرنگ اسب حرفي به كارش بود ( ضعف و مشكل داشت)3 

بررسي كنيم ،  "غروب خورشيد ـجانبازي و فداكاري   ـكثرت و انبوهي   ـ فنا و نابودي"اگر ابيات زير را بر حسب مفاهيم  -11
 گزينه ي صحيح كدام خواهد بود؟

 ) ز مستي بر سر هر قطعه زين خاك/ خدا داند چه افسرها كه رفته1
 گشت روي روشن روز/ به زير دامن شب در سياهي مي ) نهان2
 كرد شكفت و برگ مي ريخت/ دو چندان مي ) ولي چندان كه برگ از شاخه مي3
 ريخت گردي زعفران رنگ/ به روي نيزه ها و نيزه داران ) فرو مي4
 )از عمر من آن چه هست بر جاي/ بستان و به عمر ليلي افزاي5
 خورشيد/ غروب آفتاب خويشتن ديد) در آن درياي خون در قرص 6
 دو ـ پنج ـ چهار ـ )شش4 شش        ـيك  ـسه  ـ) پنج 3چهار        ـيك   ـ سه ـ ) شش2      شش ـسه  ـ يك ـ) پنج 1

همه ي گزينه ها بيانگر موجوداتي هستند كه وجود خارجي ندارند ولي ما براي آن ها بيرون از ذهن خود قائل به وجود  -12
 ي ..................... ز گزينهخارجي شده ايم ، ج

 ) ققنوس4       ) سيمرغ                       3     هما                         ) 2        )طاووس                      1
 همه گزينه ها جز گزينه ............................ نهاد جدا و شناسه دارند. -13
دانست.                                        ) خود را به هيچ وجه مسئول كارهايش نمي2  كردند. تستي آماده مي) همه خود را براي آزمون هاي 1
 ) تو بايد امروز به فكر آينده و فرداي خود باشي. 4  كنيم.           كارهاي خود برنامه ريزي مي) ما براي موفقيت در 3

 ؟ندارداملايي وجود در گروه كلمات كدام گزينه ، غلط  -14
 عزّت و ذلّت ـ هور و ماه  ـ تقرير علايق ـ ) متعلّم و دردمند2  لغو و بيهوده ـ مقاصد و اغراض ـغالب داستان  ـ) بغض و كينه 1
 چاق و سمين ـ خيانت و غدر ـاوقات فراغت  ـ ) استيفاي حق4  اصل و نسب ـ حضرت اجل ـ رساي شهيدان ـ ) ابتر و ناقص3

 جملات تمام گزينه ها به جز گزينه ي .................................. يكسان است.تعداد و نوع اجزاي  -15
 ) او گلستان و بوستان را از نمايشگاه كتاب خريده بود.2  ) دوستم به مطالعه ي كتب ادبي علاقه ي زيادي دارد.1
 ي از آثار ادبي را از دوستانش گرفته است.) او نيز تعداد4   دهد. ) گاهي برخي از كتاب هايش را براي مطالعه به من مي3

 دقيقه 13زمان پيشنهادي:       عربيي
 

  ):20-16*عين الأصح و الأدقَّ في الجواب للترجمة أوالتعريب أوالمفهوم(
 الصحيح: عين  -16

 ) هوعالم مشهور في مدينة الرّي: آنجا دانشمند مشهوري در شهر ري است.1
2 رقْدرضي: چرا پزشكان نمي) لماذا لا يمعالجة هولاء الم اءها را درمان كنند؟ توانند اين بيماري الأطب 
 الأنصاري كان أفقرَ الناس في المدينة: ابو ايوب انصاري از مردمان فقير در مدينه است. ) اَبوأيوب3
 بر كرد.) العالم الجليل اَخْبرنا عن سرِّ عمله: دانشمند بزرگوار ما را از راز كارش با خ4
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پرسش نامه
 "الأطباء يبحثون عن المكان المناسب للمستشفي إلي آخر الاُسبوع" -17

ي جاي مناسب براي بيمارستان گفتگو خواهند كرد.) پزشكان تا انتهاي هفته درباره1
 گردند. ي ديگر به دنبال مكان مناسب براي بيمارستان مي ) پزشكان تا هفته2
 كنند. ناسب براي بيمارستان جستجو ميي مكان م ) طبيبان تا آخر هفته درباره3
 كنند. ي مكان مناسب بيمارستان بحث مي هاي ديگر درباره ) طبيبان تا هفته4

 "من هاجروا و نعُذِّبهم. ماً بِاللَّات و العزَّي نُرجعِقس" -18
 كنيم. گردانيم و شكنجه مي مي ) سوگند به لات و عزّي كسي را كه هجرت كرده بر1
 كنيم. شان مي گردانيم و شكنجه مي اند بر لات و عزّي كساني را كه هجرت كرده) سوگند به 2
 كنيم. اند، شكنجه مي گرديم و كساني را كه هجرت كرده مي ) قسم به لات و عزّي بر3
 كنيم.  شان مي اند، شكنجه خوريم كه پس از برگشتن كساني كه هجرت كرده ) به لات و عزيّ سوگند مي4

 "كنند. كساني هستند كه مرا در كارهايم كمك مياينان همان " -19
 ني في الأعمالي.) هولاء من يساعدو2   ذين يساعدوني في أعمالي.                                  ) هولاء هم ال1َّ
 لي.) هذانِ هما اللّذانِ يساعداني في عم4     ) هولاء هنَّ اللّاتي يساعدنني في أعمالي.         3

 تر) الي مفهوم العبارة: (نزديك الأقربعين  "انَّ هذا القرآن يهدي للَّتي هي أقوم" -20
 ) القرآن هو الدليل يرشد الي خيرِ سبيلٍ.2     ) تَعلَّموا القرآن فإنَّه اَحسن الحديث.                        1
 ) ما اَنزَْلنا عليك القرآنَ لتشَقي.4     يهم.      ) إهدنا الصراط المستقيم صراط الَّذين اَنعمت عل3َ

 بما يناسب النص:) 25-21*اقراء النص التالي بدقّةٍ ثم أجب عن الاسئلة (
المعادن و نهّ مادة غذائية عالية تحتوي علي أنواع كثيرة من طعام مقبولٌ عندالناس. إ ذلكالعصور.  أقدمالانسان من ها د كثيرة عرفللعسل فوائ« 

 يعوضيبقي في المعدة طويلاً لانّه سريع الهضم. العسل مقو (قوي كننده) للقلب و للجلوكوز تأثير واضح علي عضلات القلب و هو لا الفيتامينات. هو
 » لهيموجلوبين في الدمالدائم و يزيد قوة القلب. للعسل دور(نقش) فعال في تنظيم ضغط الدم (فشار خون) و زيادة نسبة ا هما يفقده بسبب عمل

  عين الصحيح: -21
 ) نسبة الجلوكوز في العسل خطرة لعضلات القلب.2     ) للوقاية (پپيشگيري) من قلّة الدم علينا بالابتعاد عن اكل العسل.1
 موجلوبين.زيد العسل ضغط الدم و نسبة الهي) ي4     ) إنَّ العسل غذاء مكمل و يساعد علي عملية الهضم.3

 »من فوائد العسل...........« للفراغ:  الخطأعين  -22
 ) تاثيره الكبير في تنظيم ضغط الدم2      لقلب و عضلاته.تقوية ا) 1
 ) تقليل (كم كردن) الجلوكوز في الدم بسرعة.4     (فراهم كردن) المعادن و الفيتامينات للجسم.) توفير3

 عين الصحيح في التشكيل (حركت گذاري): -23
 عمله. بِسببٍما يفقده  يعوض) هو 2      للقَلبمقو  العسلُ) 1
 من المعادن أنواع كثيرةً) تحتوي علي 4      من أقدم العصور. عرَفهَا الانسانُ) 3
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اول دبيرستان
عمومي

 ): 25 –24( يالصرف* عين الصحيح في الاعراب و التحليل 
24-»ضوعي: «

1 ،ل، متعدمعرب / فعل و فاعله اسم ظاهر.) مزيد ثلاثي من باب تفع 
 المستتر.» هو« ) فعل مضارع، مزيد ثلاثي من باب تفعيل، متعد، معرب/ فعل و فاعله ضمير 2
 ) للغائب، مزيد ثلاثي بزياده حرفين، لازم، معرب/ فعل و فاعله اسم ظاهر.3
 المستتر.» هو«ضميرمجرد ثلاثي، متعد، مبني علي الضّم / فعل و فاعله ) فعل مضارع، للغائب، 4

  : الخطأعين  -25
 ) ها: ضمير متصل للنصب، للغائب، مبني / مفعول1
 حرف جار ) أقدم: اسم تفضيل، مفرد مذكر، معرب / مجرور به2
 ) ه: ضمير متصل للجرّ، للغائب، مبني / مضاف اليه و مجرور3
 ) ذلك : اسم اشارة للبعيد ، مبني / مبتدا4

 ؟"إناّ لَه لحَافظون إنّا نحَنُ نَزَّلنْا الذِّكر و"في عبارة كمَ (چند) ضميراً جاء  -26
 ) سبعة4      ) ستّة                           3       ) خمسة                   2    ) اربعة                      1

 في إستخدام الضَّمير:الخطاء عين  -27
 ) هما مشغولتانِ بمطالعَة دروسهما.2     ) انتم تَتعلّمونَ اللّغةَ العرَبية فإنَّه لغةُ القرآن.                1
 ) المؤمنة تَتوكَّلُ علي ربها و هي صالحة4ٌ) الناس تَرَكُوا زمام النّاقة و هي ذهَبت في مسيرها.          3

 مناسباً:إجعلْ في الفراغ موصولاً  -28
 "أصحاب النبي ................ شاهدتهُم، يعبدون االله"
 ) الَّذين4ِ                   ) ما                3             ) الَّذي              2        ) الَّذين                  1

 فيها موصول؟ ماجاءايَ عبارةٍ  -29
1 .لُهأه لْ بي ما أنْتفْعمنكم هو تسليمهم إلينا.2                                          ) ا ما نطلُب( 
 ) ما فَعلت هذا العمل الاّ لإطمينان قلبي.4                ) إننَّا فُقراء لما تُنزِلُ إلينا من خيرٍ.              3

 عين الصحيح: -30
 ) أحسنوا إلي من علَّمتْك حرفاً.2               ) أحسني إلي الَّذي علَّمتْك حرفاً.               1
 ) احسنُوا إلي الَّذين علَّمكُم حرفاً.4                 ) أحسنا إلي من علَّمنَكُما حرفاً.                3

 دقيقه12: زمان پيشنهادي        دين و زندگيي
 

سازد و به همين جهت عزم،ظهور گوهر انسانيت يعني  آدمي با ...................... خود آنچه را انتخاب كرده عملي مي -31
 ها است.  ها به ................. آن ................. است و تفاوت درجات انسان

 عزم ـ تقوي ـ درجات عزم) 2                           ) اراده ـ تقوي ـ درجات تقوي1
 ) اراده ـ اختيارـ درجات تقوي4                           عزم ـ اختيار ـ درجات عزم) 3

 گويد. حضرت ............... خطاب به ..................درباره موضوع ......................... از .................سخن مي -32
 ) موسي (ع) ـ هارون ـ تجديد پيمان ـ صبر 2ارها ـ تقوي              ) ـ هارون ـ عزم در ك) موسي (ع1
 تقوي  –) لقمان (ع) ـ فرزندش ـ تجديد پيمان 4) ـ فرزندش ـ عزم در كارها ـ صبر             ) لقمان (ع3
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پرسش نامه
 فرمايد: سوره يس كه مي 61و   60ي شريفه  با توجه به آيه -33

  ....»تعبد و الشيطان الم اَعهد اليكم يا بني آدم ان لا «
بعد از نهي از عبادت شيطان و ترغيب به عبادت الهي آن را با چه تعبيري بيان نموده است و اشاره به كدام يك از مراحل سه 

 گانه عهد دارد؟
 ) قرب الهي ـ قدم گذاشتن در راه2  ) قرب الهي ـ تكميل عهد1
 گذاشتن در راه) صراط مستقيم ـ قدم 4  ) صراط مستقيم ـ تكميل عهد3

موضوع عوامل » هرو آن است كه آهسته و پيوسته رودر «و » غافل نباش ار عاقلي، در ياب اگر صاحب دلي«از اشعار  -34
 شود و به ترتيب اشاره به ..................... و .................... دارد؟ .................نتيجه مي

 پايداري در تصميم ـ رعايت اصل اعتدال ) تقويت ايمان ـ توجه به عاقبت و ثمرات 1
 ) تقويت عزم ـ توجه به عاقبت و ثمرات پايداري در تصميم ـ رعايت اصل تدريج و تداوم2
 ) تقويت ايمان ـ توجه به حضور در پيشگاه خداوند و فرشتگان ـ رعايت اصل تداوم و تداوم3
 رعايت اصل اعتدال ) تقويت عزم ـ توجه به حضور در پيشگاه خداوند و فرشتگان ـ4

ها است كه اشاره به ..............از عوامل تقويت عزم و اراده  ترين كارها نزد خدا .............. آن در بيان رسول خدا (ص) محبوب -35
 دارد.

 ترين ـ رعايت اصل اعتدال ) معتدل2  رعايت اصل اعتدال  ترين ـ ) با دوام1
 ترين ـ رعايت اصل تدريج و تداوم ) با دوام4 م ترين ـ رعايت اصل تدريج و تداو ) معتدل3

به ترتيب اشاره به ............. و ............... از عوامل » فلا خوف عليهم و لا هم يحزنون«و » .....يعلمون ما تفعلون«ي شريفه  آيه -36
 تقويت عزم دارد.

  ) توجه به حضور در پيشگاه فرشتگان ـ رعايت اصل اعتدال1
 ور در پيشگاه خداوند ـ رعايت اصل اعتدال) توجه به حض2
 ) توجه به حضور در پيشگاه خداوند ـ توجه به عاقبت و ثمرات پايداري در تصميم 3
 ) توجه به حضور در پيشگاه فرشتگان ـ توجه به عاقبت و ثمرات پايداري در تصميم4

به ترتيب » دوع بعضٍل مبعضه يومئذ خلاّء«و » اعملوا ........... و اتقوا االله و«و  ..........»وسارعوا الي مغفرة من ربكم «آيات كريمه  -37
 اشاره به كدام يك از عوامل تقويت عزم دارد؟

 ) تسريع در انجام تصميم ـ رعايت اصل اعتدال ـ داشتن دوست  همفكر و همراه1
 ري در تصميم) رعايت اصل دوام و تدريج ـ رعايت اصل اعتدال ـ توجه به عاقبت و ثمرات پايدا2
 ) رعايت اصل دوام و تدريج ـ توجه به حضور در پيشگاه خداوند ـ توجه به عاقبت و ثمرات پايداري در تصميم3
 ) تسريع در انجام تصميم ـ توجه به حضور در پيشگاه خداوند ـ داشتن دوست همفكر و همراه4

 حضور در پيشگاه با عظمت الهي سبب .................مانع نقض، عهد و پيمان با خداوند نتيجه ............است و احساس  -38
 شود ها مي ترين آن ترين كارها و با دوام ) وفاي به عهد ـ انجام محبوب1
 شود. ها مي ترين آن ترين كارها و با دوام ) حضور فرشتگان ـ انجام محبوب2
 الهي هاي مخالف با عهد و پيمان ) حضور فرشتگان ـ. منصرف شدن در برداشتن قدم3
 هاي مخالف با عهد و پيمان الهي  ) وفاي به عهد ـ منصرف شدن در برداشتن قدم4

ي شريفه ........... اشاره دارد كه در روز قيامت به كسي  ها در آيه شريفه ............آمده و آيه سرنوشت زيانكارترين انسان -39
 شود. ظلم نمي

 ظر نفس ما قدمت لغد ـ فلا تظلم نفس شيئاًو لتن) 2  حاسبينو هم يحسبون انهم يحسنون صنعاً ـ و كفي بنا ) 1

 ان كان مثقال حبة من خردل اتينابها ـ نضع الموازين القسط) 4  الذين ضلَّ سعيهم في الحياة الدنيا ـ ان االله خبيرٌ بما تعملون) 3
 آن همان مراقبت از ............است.در بيان امام علي(ع) آفت يك عمل به ..........است و ابعاد مراقبت اولين قدم در  -40
 ) ترك اخلاص ـ اصل عمل 2   ) انگيزه عمل ـ اصل عمل 1
 ) انگيزه عمل ـ كيفيت عمل 4   ي عمل  ) ترك اخلاص ـ انگيزه3
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اول دبيرستان
عمومي

 ي آن ............. آن است. ترين جنبه مقدار مؤثر بودن يك عمل ..............آن بستگي دارد و مهم -41
 ) انگيزه ـ ثواب4 ) كيفيت ـ اخلاص3 )  اخلاص ـ كيفيت2 ) مراقبت ـ نيت 1

 رسد تا ميزان ............در عمل بدست آيد. بعد از ............نوبت به ............مي -42
 ) محاسبه و ارزيابي ـ زير نظر گرفتن ـ اخلاص2 ) محاسبه  و ارزيابي ـ مراقبت ـ موفقيت 1
 ) مراقبت ـ محاسبه و ارزيابي ـ موفقيت4 ) مراقبت ـ محاسبه و ارزيابي ـ اخلاص3

در بيان آيات قرآني رسيدن حيات طيبه (زندگي پاك) مشروط به داشتن ........... است و پاداش الهي بر اساس  -43
 باشد. ............مي

 د.كه در كارها داشتن ي) ايمان و عمل صالح ـ اخلاص2 كه در كارها داشتند ي) اعتقاد به خدا و معاد ـ اخلاص1
 دادند. ) اعتقاد به خدا و معاد ـ نيكوترين كاري كه انجام مي4 دادند. ) ايمان و عمل صالح ـ نيكوترين كاري كه انجام مي3

براي عاقل و خردمند ضروري است كه ساعات خود را چنين تقسيم كند: ساعتي براي «فرمايند:  رسول خدا (ص) مي -44
اعمال خود و ساعتي براي تفكر در آنچه به او عطا كرده است و ساعتي براي مناجات با پروردگار و ساعتي جهت رسيدگي به 

 تواند در كدام آيه تجلّي داشته باشد. اين مفهوم مي» هاي خدا بهره بردن از نعمت
 في رسول االله اسوة حسنهلكم ) لقد كان 4 ) و اصبر علي ما اصابك3 دك للناس) لا تصعر خ2 ) واقصد في مشيك1

 است؟ نيامدهطور صحيح  هكدام عبارت ب  -45
 كند كه در عملي صالح انجام دهيم، برنامه ريزي است. ما در شرايط مختلف كمك ميبه ) آنچه كه 1
 ) عمل صالح، عملي است كه شايستگي دارد كه انسان را به زندگي پاك و سعادت حقيقي برساند.2
 ي زيبا برنامه است. ي زيبا ميسر است و اساس آن نقشه نقشهفرمايد: قوام و استحكام زندگي با داشتن يك  ) امام علي( ع) مي3
 توان به راه او رفت و از او متابعت كرد نه اينكه عين او باشيم. ) اسوه كسي است كه مي4

 دقيقه 13زمان پيشنهادي:              زبان انگليسيي
 

46- The teacher hardly let the students leave the class, ………… he? 
1)did       2) does                     3) didn’t      4) doesn’t 
47- Which sentence is grammatically wrong? 
1) Do you hope that the weather will be cloudy tomorrow? 
2) I guess that German is more difficult than English. 
3) Do you call that he is at home? 
4) I think that they are building new houses. 
48- John was ………… his lost pencil while he was moving his desk. 
1) looking for       2) turning into    3) turning down      4) waiting for 
49- Sorry, I can’t give you my car, it doesn’t work, it has a/an ………… problem. 
1) branch       2) lid    3) group      4) engine 
50- This book is easy ………… for a seven _year _ old child to read.   
1) special       2) more    3) enough      4) brightly 
51- I cannot say  for ………… but I think there’s a train at 8:20 . 
1) same       2) odd    3) certain     4) final   
52- They have ………… a new way to solve the math problem. 
1) turned       2) happened    3) grown      4) discovered 
53- The house stands on a hill and I can see it from a/an ………… of two miles. 
1) appearance       2) yard    3) branch      4) distance 
54- We have had no news from him but we are still ………… . 
 1) turning       2) hoping    3) losing      4) shining 
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پرسش نامه
Close test: 
 

The first train with a steam engine  started ……55…… in England in 1852. The people were not happy 
about it. But they wanted to see ……56…… the train ran. Most of them called the engine “steam 
horse” . They were waiting to see how it started. Then a lot of steam came out of it. Most of the 
people ran away. Some people were afraid of the steam horse. They ……57…… that the horses in the 
fields nearby would die. 
55- 1) playing             2) going 3) running  4) boiling 
56- 1) how             2) where 3) whose  4) who  
57- 1) taught             2) brought 3) bought  4) thought 

 
Reading: 
 

John is a member of his school football team. They always succeed all matches. Last week John was 
badly sick and wasn’t able to play in an important game. Fred, the captain of the team, wanted to 
look for someone that could play in the place of John. He tested several boys and finally found a great 
player. His name was Jack. At first Fred thought Jack couldn’t play at all because he was very thin and 
short. Then he understood  that he was wrong. Jack was really clever and fast. He played attractively 
in that game and Fred’s team succeeded again. All members of the team were quite glad. After the 
match Fred found Jack changing his clothes. He asked him, “Do you know John? ”Jack laughed and 
said, “He’s my older brother. He taught me how to play football!” Fred said loudly, “How odd!” 
58- According to the passage, which one is false? 
1) Jack played in the place of John. 2) John had to stay home and rest last week. 
3) Fred was present in the important game. 4) Fred’s team was the worst in the school. 
59- Fred didn’t know that ………… . 
1) his team was the best.  2) John was a good player. 
3) John and Jack were brothers. 4) John was badly sick. 
60-  “How odd!” in the last line shows that ……………………. . 
1) Fred became very glad.  2) It was very strange for the Fred. 
3) Fred knew everything about Jack. 4) Fred was John‘s football teacher. 
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محل انجام محاسبات

ناول دبيرستان ر
 اختصاصي

 دقيقه 30زمان پيشنهادي:                            رياضيات

1ي  اگر سه نقطه 
3و 1 4 5 -61 برابر است با: در يك امتداد باشند، مقدار  

1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 
متري از سطح زمين قرار دارد، اگر علي تمام نخ را باز  متر است و دست علي در ارتفاع يك 12طول نخ بادبادك علي   62-

 نخ بادبادك برابر است با:  متر باشد، شيب 7كرده باشد و ارتفاع بادبادك از زمين 
1 (1 2 (3

3 3 (3  4 (1
2 

-63 برابر است با: -3و طول از مبدأ  2معادله خطي با شيب  
1 (2 6 2 (2 3 
3 (2 3 4 (2 3 

2ها و گذرنده از نقطهي خط عمود بر محور  معادله 
-64 كدام است؟   5

1 (5 2 (2
5 3 (5

2   4 (2 
3نمودار   2 -65 ؟گذرد نمياز كدام ناحيه محورهاي مختصات  7
 ) ربع چهارم4   ) ربع سوم3 ) ربع دوم2 ) ربع اول1

2 به صورت  ي خط معادله در مثلث  4 2 و مختصات يك رأس مثلث5
ي  باشد، معادله مي 1 66-

 برابر است با:  در مثلث  ارتفاع
1 (1

2 2 (4 9 3 (2 5   4 (1
4 

2و خط -2ها را در معادله خطي كه محور   -67 است با:قطع كند، برابر  -6 اي با عرض را در نقطه  4
1 (3 2 6  2 (6 7 12 
3 (6 12  4 (3 6 

2اگر دو خط   2و 3 -68 برابر است با: قطع كنند، مقدار 3اي به طول  همديگر را در نقطه  5
1 (9 2 (3 3 (9-   4 (3- 

2اگر خطوط   2و  2و 1 -69 چيست؟ از يك نقطه بگذرند، مقدار  2
1 (1 2 (2 3 (3   4 (4 

2خط  3 وي محورهاي مختصات را در دو نقطه 12 -70 برابر است با: خط كند، طول پاره قطع مي  
1 (2 13 2 (10 3 (2 5   4 (2 

4از نقطه  
-71 ايم كه بر دو محور مختصات مماس است، طول شعاع دايره برابر است با: اي گذرانده دايره 2

1 (4 2 (6 3( 8  4 (10 
2اگر در مثلث قائم الزاويه  

-72 تر چيست؟ باشد، طول ضلع كوچك 6برابر  و طول وتر  3
1 (2 5 2 (4 3 (2  4 (10 

-73 باشد؟  در مثلث قائم الزاويه زاويه  سينوس تواند نميكدام عدد  
1 (3

11 2 (1
1000 3 (5

23  4 (1 
6اگر در مثلث قائم الزاويه   4 3 -74 برابر است با: باشد، زاويه 90
1 (60 2 (45 3 (30  4 (37 

-75 تر كدام است؟ تر از عدد بزرگ است، تفاضل عدد كوچك 24مجموع چهار عدد فرد متوالي  
1 (9 2 (8 3 (4  4 (6 

1ي  اگر دو معادله 
3 2 و 2ارز باشند، مقدار عددي هم 1

-76 كدام است؟  2
1 (8

3 2 (7
16 3 (4

9  4 (5
8 

-77 برابر است با:  ي خطي باشد، مقدار  يك رابطه وي بين  اگر در جدول زير رابطه 
1 (1

2 2 (2- 
 ) صفر4 1) 3
 
 

 2 5 7 

 6- 0 4 6 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
1ي  با معادله اگر خط   2 -78 كدام است؟  بر خط زير عمود باشد، عرض از مبدأ خط  0
1 (6 2 (1- 

3 (3- 4 (2
3 

 

-79 دار كدام است؟  در نمودار زير مساحت قسمت سايه 
1 (4 2 (3 

3 (1 4 (2 

-80 چيست ؟   در شكل زير مقدار  
1 (12  2 (6 

3 (18 4 (9 

 
 

 

 دقيقه 25زمان پيشنهادي:                            كي فيز

قرار دارد و پشت ديوار  كند، در مقابل او ديوار حركت مي تامطابق شكل ناظري بر روي مسير منحني  از  81-
 است. كدام عبارت زير درست است؟ت در حال حرك تابر روي خط مستقيم از  اي   نقطه جسم

 
 
 
 
 
 

 بيند. ) ناظر در هر موقعيتي كه قرار داشته باشد جسم را مي1
 ) موقعيتي وجود دارد كه اگر ناظر در آنجا قرار داشته باشد، حتماً جسم را در هر موقعيتي كه باشد خواهد ديد.2
 حتماً ناظر آن را در هر موقعيتي كه باشد خواهد ديد.جا قرار داشته باشد،  ) موقعيتي وجود دارد كه اگر جسم در آن3
 تواند آن را ببيند. ) موقعيتي وجود دارد كه اگر جسم در آنجا قرار داشته باشد، ناظر هرگز نمي4

كه  ي خورشيدگرفتگي است، موقعيت اين ناظر هنگامي ي ماه قرار دارد و شاهد پديده ناظري در سطح كره  82-
 شود چگونه است؟ خورشيدگرفتگي كلي ديده مي

 ي كامل ماه بر روي زمين قرار داشته باشد. ) ناظر در سايه1
 ي كامل زمين بر روي ماه قرار داشته باشد. ) ناظر در سايه2
 ي ماه بر روي زمين قرار داشته باشد. ) ناظر در نيم سايه3
 ي زمين بر روي ماه قرار داشته باشد. ) ناظر در نيم سايه4

نسبت به سطح زمين قرار گرفته است. طول  45متر به صورت مايل و با زاويه 2در شكل زير، جسم كدري به طول  83-
  شود، چند متر است؟ ي اين جسم كدر كه بر روي زمين تشكيل مي سايه

1 (1                                 2 (2                         

3 (2                                 4 (2 1 
 سطح زمين

4

 اي چشمه نور نقطه

2 45

2

 

 مسير حركت ناظر

 

 ديوار

 

 ك مسير حركت جسم

 

3
4 

3
2 

 

1 

1 

 

 

 

6 3 

30 3
30 
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محل انجام محاسبات

ناول دبيرستان ر
 اختصاصي

اش را تا  اي و ديواري قرار دارد. اگر جسم كدر فاصله ي نور نقطه ي بين يك چشمه جسم كدري درست در وسط فاصله  84-
 شود؟ اش بر روي ديوار چند برابر حالت قبل مي اي نصف كند، مساحت سايه منبع نقطه

1 (2                                   2 (4                              3 (8                                      4 (16  
-85  بر خودش بازتاب شود؟ چند درجه باشد، تا پرتوي تابش )3(ي  و آينه )2(ي  ي بين آينه در شكل زير، زاويه 
1(25                                  2(35                             

3(45                                 4(55 

 

 

ي بين پرتو  دهيم، زاويه دوران  20ي ي تابش به اندازه ي تخت، اگر آينه را حول نقطه در يك بازتاب نور از سطح آينه   86-
 چند درجه است؟  ي بازتاب اوليه شود. زاويه تابش و پرتو بازتاب نصف حالت اول مي

1(20                                 2(40                             3(60                                     4(80 
برابر  3ي بين جسم و تصويرش  متر افزايش يابد، فاصله سانتي 20روي آن،  ي تخت روبه آينهي بين جسم و  اگر فاصله  87-
 متر بوده است؟ ي بين جسم و تصويرش چند سانتي شود. فاصله مي
1 (10                                2 (20                             3 (30       4 (40 

ي  است. كدام گزاره در مورد سرعت جسم و سرعت آينه 7ي تخت برابر  آينهجايي تصوير در يك  سرعت جابه  88-
 تخت درست است؟

 شوند. به هم نزديك مي 3با سرعت   و آينه 2 سرعت) جسم با 1
 شوند. از هم دور مي 2و آينه با سرعت  3) جسم با سرعت 2
 كند. شود، حركت مي دور مي 3به دنبال آينه كه با سرعت  2) جسم با سرعت 3
 كند. شود، حركت مي دور مي 2به دنبال آينه كه با سرعت  3) جسم با سرعت 4

-89 ي تخت نگاه كنيم، كدام شكل ديده خواهد شد؟ در يك آينه اگر به تصوير حرف  
 1(                                   2(                                3(                                        4( 

اي از اين  اي را در چه فاصله ايم. جسمي نقطه ي كاو ساخته يك آينه 80اي به قطر ي كروي شيشه از يك پوسته   90-
 شود؟ آينه قرار دهيم تا تصويرش هم در همان محل تشكيل 

1 (20                             2 (40                      3 (60                                4 (80 
ي كانوني آن قرار دارد. اگر جسم را با  ي مقعر بر روي محور اصلي و در فاصله در مقابل يك آينه اي  جسم نقطه   91-

 ت است؟سرعت ثابت تا كانون آينه عقب ببريم، كدام گزينه در مورد حركت تصوير اين جسم درس
 شود. ) تندتر از جسم به آينه نزديك مي2شود.                                 ندتر از جسم از آينه دور مي) ت1
 شود. ) كندتر از جسم به آينه نزديك مي4شود.                                 ندتر از جسم از آينه دور مي) ك3

-92 تابد. بازتابش اين پرتو چگونه است؟  ي كوژ مي مطابق شكل مقابل پرتو تابشي به آينه 
 
 
 
 

   شود. ) به موازات محور اصلي بازتاب مي1
 شود. ) بر روي خودش بازتاب مي2
 كند. قطع مي ي كانوني در فاصلهشود كه امتداد بازتاب آن در پشت آينه محور اصلي را  اي بازتاب مي ) به گونه3
 كند. قطع مي محور اصلي را بين مركز و كانون  شود كه امتداد بازتاب آن در پشت آينه اي بازتاب مي ) به گونه4

تر كنيم،  بيش 5ي جسم و آينه را  ي كاو، دو برابر طول جسم است. اگر فاصله طول تصوير مجازي جسمي در آينه  93-
 متر است؟  تيرود. شعاع انحناي آينه چند سان نهايت مي تصوير به بي

1 (20                                 2 (15                            3 (10      4 (5 
 

55
1

2

3
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 

1دهد كه طول آن  ي كاوي از يك شيء تصويري حقيقي مي آينه 
طول شيء است. اگر شيء را به محل تصوير منتقل   4 94-

 كنيم، طول تصويري كه در اين حالت تشكيل مي شود چند برابر طول تصوير حالت قبل خواهد بود؟ 
1 (1                                     2 (4                               3 (8    4 (16 

-95 ي مقعر: ي تصوير آن در آينه شود. اندازه ي مقعري به آن نزديك مي آينهي خيلي دور تا مركز  جسمي از فاصله 
 رسد. ي جسم مي يابد تا به اندازه ) كاهش مي2 رسد. يابد تا به مقدار بسيار كوچكي مي ) كاهش مي1
 رسد. ي جسم مي يابد تا به اندازه ) افزايش مي4 رسد. يابد تا به مقدار بسيار بزرگي مي ) افزايش مي3

2ي محدب به ترتيب  ي مقعر و آينه ي كانوني آينه ي فاصله در شكل مقابل اندازه  و و محور اصلي دو آينه بر هم  1 96-
ي  باشد پس از برخورد با آينه كه موازي محور اصلي مي قدر باشد تا پرتو  ي بين دو آينه چه منطبق است. فاصله

 محدب بر روي خودش بازتابيده شود؟ 
1 (1 2 2 (1 2 2 

3 (2 2 1 4 (1 2 

 
متري آينه تشكيل  سانتي 50ي  ي محدب قرار دارد تصويري در فاصله ي خيلي دور از آينه از جسمي كه در فاصله  97-
ي جسم تا  در اين آينه تشكيل شود، فاصله 1ي  تصويري به اندازه 2ي  شود. اگر بخواهيم از جسمي به اندازه مي

 متر خواهد شد؟ تصويرش چند سانتي
1 (25                                2 (50                      3 (75                          4 (100 

1نمايي خطي آن  قرار دهيم تا بزرگ كوژ به شعاع انحناي  ي از يك آينه  اي جسمي را در چه فاصله 
-98 باشد؟ 3

1 (                                      2( 2
3  3 (2                                 4 (3 

ي جسم تا تصوير كوچكتري كه در پشت آينه تشكيل  سانتي متر، فاصله 10 كانوني ي ي كروي به فاصله در يك آينه  99-
 متر است؟ ي كروي چند سانتي ي تصوير تا آينه سانتي متر است. فاصله 15شده است، برابر 

1(10               2(5                           3(10
3                            4 (5

3 
ايم كه يك ضلع آن بر  اي قرار داده ي محدب به گونه مطابق شكل زير يك جسم مربع شكل را در مقابل يك آينه  100-

 دهد؟ نشان مي ك آينه را به درستيمحور اصلي آينه منطبق است. كدام گزينه تصوير اين جسم را در ي
 
 
 
 
1 (     2(  
 
 
 
3(      4 ( 
 
 
 
 

 دقيقه15زمان پيشنهادي:                            شيمي
 

-101 رسيد. به ............................. مي 15در صورت نبودن ......................... ميانگين دماي كره زمين از 
   20اي ـ  )گازهاي گلخانه2     20ي اوزون ـ   )لايه1
 25اي ـ  )گازهاي گلخانه4     25ي اوزون ـ )لايه3
 

    

    

1 
2 
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محل انجام محاسبات

ناول دبيرستان ر
 اختصاصي

-102 هاي زير صحيح است؟ چند مورد از بيان
 شود. الف)كمترين درصد خورشيد به هنگام برخورد با سطح زمين، صرف تأمين انرژي لازم براي توليد باد مي

 باشند. هاي هوايي پيوسته مي تغيير وضعيت آب و هوا در جهان جريانب) عامل اصلي 
پرتوي  پ) از لحاظ انرژي : فرابنفش  پرتوي

راديوييت) از لحاظ طول موج:  امواج فروسرخ  پرتوي
1 (1  2 (2 3 (3  4 (4 

-103 به ترتيب راست به چپ كدامند؟ دهد. ي نابودي اوزون را نشان مي شكل زير چرخه  
1(3                      

2(2 3 

3(3                                   

4(2 3 

-104 ؟نيستها صحيح  ها در مورد كدام عبارت 
 فلوئور و كربن ساخته شده است.هاي كلر،  الف)مولكول آنها از اتصال اتم

12ب)فرمول شيميايي 2به ترتيب 11 2  باشد. مي 3
 شود. هاي كلر ايجاد مي شكند و اتم مي هاي  ج)بر اثر تابش فرابنفش در تروپوسفر مولكول

  ي لايه اوزون به ي مونترال براي متوقف كردن توليد و فروش و توزيع و مصرف مواد شيميايي تخريب كننده نامه د) توافق
 ها تنظيم گرديده است. ويژه 

 ) د4  ) ج و د3 ) ج2 ) ب و ج1
ديل آن به ................ هاي ............ و تب ي تروپوسفر بر اثر تابش پرتوهاي خورشيدي بر مولكول اوزون در لايه  105-

 شود. هاي ............ حاصل مي و................. و سپس تركيب شدن ................ با مولكول
1 (2 2  2 (2 2 3 
3 (2 2 3  4 (2 2 

-106 است؟نادرست كدام گزينه 
 آورد. وجود مي ههاي گوناگوني مانند برونشيت ب بيماري)هواي آلوده 1
 كنند. )اكسيدهاي فلزهايي مانند كلسيم و سديم در صورت حل شدن در آب اسيد توليد مي2
 باشد. مي شود  اي كه پس از توليد دوباره مصرف مي ي نابودي اوزون در حضور اتم كلر ذره )در چرخه3
 تر از هوا هستند. گازهايي سنگين و اكسيدهاي نيتروژن  2)گازهاي گوگرد دي اكسيد 4

-107 ذكر شده است؟ 2ي  در كدام گزينه، يك منبع طبيعي و يك انسان براي توليد آلاينده 
 سوختن زغال سنگ و نفت ـ)فساد بافتهاي گياهي و جانوري 1
 ها ـ سوختن در دماي بالا ) آتشفشان2
 ها و كشتزارها صنايع، معادن، نيروگاهها ـ  )آتش سوزي در جنگل3
 ها ـ برشته كردن سنگهاي معدني گوگرددار سوزي در جنگل )آتش4

-108 ي نوع دوم وجود دارد؟ هاي زير چند آلاينده در بين آلاينده   
 "هاي معلق، اكسيدهاي نيتروژن، گوگرد تري اكسيد، نيتريك اسيد اوزون تروپوسفري، ذره"
1(1                               2(2                   3(3                    4(4 

-109 كدام منابع جزء منابع تجديدناپذير هستند؟
 د ـ نفت          ج ـ نقره         ب ـ هوا           الف ـ خاك           

 ) ج و د4    ) الف و د       3 )الف و ج                      2 )الف و ب                   1
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
-110 ي كره زمين دارد؟ كدام فلز بالاترين درصد جرمي را در پوسته 

 ) سيليسيم4                 )آهن             3    )آلومينيوم                  2         )كلسيم                      1
-111 گرم است يعني: 44برابر  2شود مولكول گرم كربن دي اكسيد  وقتي گفته مي 

6)جرم1 022  گرم است. 44اتم كربن دي اكسيد برابر  1023
 گرم است. 44)جرم يك مولكول كربن دي اكسيد برابر 2
6)هر گرم كربن دي اكسيد، شامل3 022  مولكول است. 1023
 گرم است. 44هاي كربن دي اكسيد برابر  )جرم يك مول از مولكول4

 2 -112 گرم جرم دارد؟ 245ها،  از كدام تركيب يا تركيب 5
40 31 39 14 16 12 32 1 1  

2 الف ـ 3 د ـ                 3 ج ـ                     3 ب ـ                      4 4 
 ) الف و د4             ) الف و ج           3              ) الف و ب        2                 ) الف                 1

 1 2044 -113 چند ميلي گرم جرم دارد؟ 3مولكول آمونياك 1021
14 1 1  

1(34 10 3                        2(34 10 2                 3(34 10 1                    4(34 
-114 است؟ 9ها برابر  دهنده ها، مجموع ضرايب واكنش در كدام واكنش

الف ـ 2 3 4 3 4 2 2       
ب ـ 3 2 2     
ج ـ 4 3 2 4 3    
د ـ 2 6 2 2 2   

 ) ب و ج و د4                        ) ب و د    3                 ) ب و ج      2                        )الف و ب     1
-115 هاي بيشتري دارد؟ در جرم يكسان، كدام يك از موارد زير تعداد اتم 

12 16 1 1  
1(6 12 6                           2(8 16                      3(2 5                       4(3 

   
 

 دقيقه15زمان پيشنهادي:                           علوم زيست و بهداشت

خوني او از نوع ....................... و ماده موجود در سرم وي از نوع ضد  رسوب كرده است. گروه خون فردي با سرم ضد  116-
 (به ترتيب از راست به چپ) ....................... است.

1 (                            2 (                       3 ( 4 ( 
-117 در شرايط عادي، وجوه تشابه گامت نر و ماده آدمي كدام است؟ 

 ديواره سلولي) داشتن 4 ) وجود تاژك3              ) تعداد كروموزوم2) مقدار نسبي سيتوپلاسم         1
-118 كند؟ را از يكديگر متمايز مي دهنده  نوكلئوتيد تشكيل 4چه عاملي  

 ) باز4 ) فسفر3) قند ـ باز                     2) قند                                 1
-119 جنسي نر كدام يك، نسبت به بقيه متفاوت است؟ تعداد تاژك در سلول 

 ) خوكچه هندي4) ماهي                             3) مار                             2           ) خزه                     1
-120 شود. هورمون رشد از غده ....................... كه در ....................... قرار دارد ترشح مي 

 ) هيپوتالاموس ـ زيرمغز4 ) هيپوفيز ـ زيرمغز3   فيز ـ بالاي مغز       ) اپي2فيز ـ زيرمخ                    ) اپي1
مرحله اول نسبت به پايان مرحله دوم تقسيم ميوز چند  پايانكروموزومي نسبت سانترومرها در  6در يك سلول   121-

 است؟
1 (3

3                                     2 (6
3                                3 (3

6  4 (6
2 

-122 تشكيل شده است؟ يك كروموزوم دو كروماتيدي از چند مولكول  
1 (42 (23 (14 (8

-123 در مورد اثرانگشت دوقلوي پسر و دختر كدام گزينه درست است؟ 
 ) اثرانگشت پسر شبيه اثرانگشت پدر است.2شت دختر شبيه اثرانگشت مادر است.                       ) اثرانگ1
 ها منحصر به فرد است. ) اثرانگشت هركدام از آن4    اثرانگشت هر دو شبيه يكديگر است.                               ) 3
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ناول دبيرستان ر
 اختصاصي

-124 نقش اصلي پوسيدگي در طبيعت بر عهده كدام است؟ 
 ) مواد معدني موجود در سلول جاندار2  هاي موجود در سلول جاندار آنزيم) 1
 ها ها و باكتري ها به ويژه قارچ ) ميكروب4  ) جانوران مردارخوار3

-125 دهد؟ كدام عامل زمان پوسيدگي را كاهش مي 
 ) گرما ـ رطوبت4  هوا ) سرما ـ خشكي3 ) سرما ـ رطوبت2 هوا ) گرما ـ خشكي1

-126 شود؟ هاي زير، پديده اسمز سبب افزايش زمان نگهداري غذا مي روشدر كدام يك از  
 ) پرتودهي4  كردن سود ) نمك3 انداختن ) ترشي2 ) انجماد1

ها از قاعده هرم ماده  يك از آن سبز، گنجشك و شته باشد. فاصله كدام غذايي شامل عقاب، گياه اگر يك زنجيره  127-
 تر است؟ بيش

 ) شته4   ) گنجشك3 سبز ) گياه2 ) عقاب1
-128 ؟ندارندهاي زير به اكسيژن احتياج  يك از باكتري كدام 

 زدا هاي شوره ) باكتري2  كننده هاي تجزيه ) باكتري1
 گذار هاي شوره ) باكتري4  هاي تثبيت كننده نيتروژن باكتري) 3

-129 كدام ترتيب درست است؟ 
تبديل به  تبديل به آمونياك پس از تجزيه  توليد پروتئين  هاي آمينه در گياهان  تبديل به  اسيد ) نيترات خاك 1

 هاي خاك نيترات توسط باكتري
 تبديل به آمونياك  ها پس از تجزيه   تبديل به پروتئين تبديل به اسيدهاي نوكلئيك در گياهان  ) نيترات خاك 2
ها پس از  تبديل به پروتئين توليد اسيدهاي نوكلئيك در گياهان  تبديل به اسيدهاي آمينه در گياهان  ) نيترات خاك 3

 تجزيه  
 تبديل به آمونياك  تبديل به  اسيدهاي آمينه پس از تجزيه  تبديل به اسيدهاي نوكلئيك در گياهان  ) نيترات خاك 4

-130 ها ............... در فرآيند خشك كردن غذا، .......... حرارت دادن، ميكروب 
 شوند. ) همانند ـ كشته مي2  شود. خلاف ـ كشته نمي) بر1
 شوند. ) برخلاف ـ كشته مي4  شوند. ) همانند ـ كشته نمي3
 
 




